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ATAS

ATA DA 1ª REUNIÃO Extraordinária da Comissão Especial do Rio São Francisco

Às quatorze horas e trinta minutos do dia quinze de junho de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Marco Régis, Luiz Tadeu Leite, Carlos Pimenta, Doutor  
Viana e  Sebastião Costa.  Estão presentes,  também,  os Deputados  Márcio Kangussu,  Elbe Brandão  e Wanderley  Ávila,  membros  da supracitada  Comissão.  Havendo número 
regimental, o Presidente, Deputado Marco Régis, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Carlos Pimenta, dispensa a leitura da ata da  
reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros presentes. O Presidente informa que a reunião se destina a debater a transposição das águas do rio São  
Francisco e convida para tomar  assento à mesa o Gen.-Bda.  Ênio Fett  Magalhães,  representante  do Exército,  e os Srs.  Rômulo Macedo,  Secretário de Recursos  Hídricos  do  
Ministério da Integração Nacional; Apolo Heringer Lisboa, do Projeto Manuelzão; Henrique Eduardo Alves e Marcondes Gadelha, Presidente e relator do Grupo de Trabalho da  
Câmara dos Deputados, respectivamente. Anuncia, ainda, o comparecimento dos seguintes convidados: Srs. José Rafael Guerra Pinto Coelho, Cleuber Carneiro, Fernando Gabeira,  
Betinho Rosado, Joel de Holanda e José Rocha, Deputados Federais; Sra. Maria do Carmo Lara, Deputada Federal; Srs. Philemon Rodrigues, Régis Cavalcanti, Leonardo Arruda e  
Ronaldo Vasconcellos, Deputados Federais. O Deputado Marco Régis expõe o motivo que o levou a propor a realização desta reunião. A Presidência passa a palavra ao Gen.-Bda.  
Ênio Fett Magalhães e ao Sr. Rômulo Macedo, que fazem uso de "datashow" para ilustrar suas exposições. Prosseguindo, o Presidente passa a palavra aos demais convidados, na 
ordem em que foram citados. A Presidência, nos termos do art. 21 do Regimento Interno, prorroga, de ofício, a reunião por 2 horas. Participam dos debates todos os convidados e  
parlamentares  presentes,  conforme consta  nas notas  taquigráficas.  Cumprida  a  finalidade  da reunião,  a  Presidência  agradece  a  presença  dos  parlamentares  e  das autoridades  
convidadas, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 21 de junho de 2000.

Marco Régis, Presidente - Doutor Viana - Luiz Tadeu Leite - Sebastião Costa

ATA DA 33ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Às dez horas do dia vinte de junho de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Márcio Cunha, Irani Barbosa, Olinto Godinho, Rêmolo Aloise, Rogério Correia e 
Hely Tarqüínio (substituindo este ao Deputado Mauro Lobo, por indicação da Liderança do PSDB), membros da supracitada Comissão. Registra-se a presença do Deputado Chico  
Rafael. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Márcio Cunha , declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Olinto Godinho,  
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. O Presidente, Deputado Márcio Cunha, informa que a  
reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e dá ciência do recebimento de ofícios dos Srs. Homero Ferreira Diniz, Superintendente de Negócios da Caixa Econômica  
Federal;  Cláudio Moreira  Giraldes,  Diretor  do Departamento de Gestão do Fundo Nacional de Asssitência Social;  Sérgio Bruno Zech, Secretário Estadual de Esportes;  Elmar  
Humberto Goulart, Presidente da Câmara Municipal de Uberaba; e dos Deputados Federais Zezé Perrella e Antônio Valle. O Presidente informa, ainda, o recebimento das seguintes 
proposições, bem como os relatores a que foram distribuídas: Projeto de Lei nº 250/99 (Deputado Mauro Lobo), e Projeto de Lei nº 901/2000 (Deputado Rogério Correia). Passa-se a 
1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de proposições sujeitas à apreciação do Plenário. O Projeto de Lei Complementar nº 21/99 é redistribuído ao  
Deputado Rogério Correia,  que solicita prazo regimental para emitir o seu parecer de 1º turno,  o qual é concedido pelo Presidente.  Logo a seguir, o Deputado Rêmolo Aloise  
apresenta requerimento solicitando a retirada de pauta do Projeto de Lei nº 645/99. Colocado em votação, é o requerimento aprovado. A seguir, é aprovado o parecer de 2º turno ao 
Projeto de Lei nº 88/99, que conclui pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, ao vencido no 1º turno (redistribuído ao Deputado Márcio Cunha). Logo depois, o Projeto de Lei  
nº 365/99 é redistribuído ao Deputado Rêmolo Aloise que solicita prazo regimental para emitir o seu parecer, o qual é concedido pelo Presidente. Ato contínuo, após discussão e 
votação, cada um por sua vez, são aprovados os pareceres pela aprovação dos Projetos de Lei nºs 722/99 no 1º turno, na forma do Substitutivo nº 1, (relator: Deputado Márcio  
Cunha); 745/99, no 1º turno, com a Emenda nº 2, rejeitada a Emenda nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça (relator: Deputado Rêmolo Aloise); 782/99, no 1º turno, na forma  
original (relator: Deputado Olinto Godinho). A seguir, o Deputado Rogério Correia apresenta requerimento solicitando a retirada de pauta do Projeto de Lei nº 795/2000. Colocado  
em votação, é o requerimento aprovado. Logo depois, o Presidente, Deputado Márcio Cunha, redistribuí o Projeto de Lei nº 880/2000 ao Deputado Rogério Correia, que solicita  
prazo regimental para emissão de seu parecer, o qual é concedido pelo Presidente. Em seguida, são aprovados, após discussão e votação, os pareceres pela aprovação dos Projetos de 
Lei 900/2000, no 1º turno, com a Emenda nº 1, (relator: Deputado Olinto Godinho); 940/2000, no 1º turno (relator: Deputado Rêmolo Aloise); e 945/2000, no 1º turno, na forma  
proposta (relator: Deputado Olinto Godinho). Dando prosseguimento aos trabalhos, o Presidente informa que o Projeto de Lei nº 1.077/2000 fora retirado de pauta por não cumprir  
pressuspostos regimentais.  Cumprida a finalidade da reunião,  a Presidência agradece a presença dos parlamentares,  convoca os membros da Comissão para a próxima reunião  
extraordinária, conforme edital a ser publicado, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 21 de junho de 2000.

Irani Barbosa, Presidente - Rogério Correia - Olinto Godinho - Marcelo Gonçalves - Hely Tarqüínio.

ATA DA 42ª REUNIÃO Ordinária da Comissão do Trabalho, da Previdência e da Ação Social



Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte de junho de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Ivo José, Agostinho Silveira e Ronaldo Canabrava, membros  
da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Ivo José, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Ronaldo  
Canabrava, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros presentes. O Presidente informa que a reunião se destina a ouvir os  
músicos, Conselheiros e Delegados Regionais da Seção de Minas Gerais da Ordem dos Músicos do Brasil, que irão discutir o papel da referida Ordem. A seguir, lê ofícios dos Srs.  
Mário Bulgarelli, Presidente da Câmara Municipal de Marília, SP, e Henrique Hargreaves, Secretário da Casa Civil e Comunicação Social, publicados na edição de 17/6/2000. Após,  
designa como relatores das seguintes matérias os Deputados a seguir citados: Projetos de Lei nºs 303/99, 1.032 e 982/2000 - Deputado Agostinho Silveira; 797, 1.033 e 886/2000 -  
Deputado Ronaldo Canabrava;  e avoca a si a relatoria  dos Projetos de Lei  nºs 1.031, 1.028 e 995/2000. Passa-se à 3ª Fase da Ordem do Dia, com a discussão e votação de  
proposições da Comissão.  O Deputado Ivo José lê requerimento do Deputado Márcio Cunha, em que solicita seja realizada audiência pública,  juntamente com a Comissão de  
Turismo, Indústria e Comércio, para apreciação do Projeto de Lei nº 894/2000. Submetido a votação, é aprovado o requerimento. Após, o Deputado Ivo José transfere a Presidência  
ao Deputado Ronaldo Canabrava e apresenta requerimento em que solicita seja realizada reunião conjunta com a Comissão de Direitos Humanos, para discutir a questão do trabalho  
infantil em Nova Contagem. Submetido a votação, é aprovado o requerimento. Reassumindo a Presidência, o Deputado Ivo José submete a discussão e votação os Pareceres de  
Redação Final dos Projetos de Lei nºs 746 e 757/99, 847, 849, 853, 859, 861 a 867, 874 a 876, 878, 887, 889, 907, 911, 912, 918, 920, 925 e 933/2000, que são aprovados. A seguir,  
o Presidente tece suas considerações iniciais sobre o objetivo da reunião e convida a tomar assento à mesa os Srs. Ronaldo Augusto de Araújo, Sílvio Francisco do Nascimento e José 
Dias Guimarães, Presidente, Vice-Presidente e Tesoureiro da Ordem dos Músicos do Brasil, respectivamente; José Wilson Pereira e Silva, músico de Ipatinga; Paulo Amaral, músico  
de Coronel  Fabriciano; Lourenço Gabriel das Mercedes,  Conselheiro da Ordem dos Músicos do Brasil;  Luiz Fernando Peixoto,  Presidente do Sindicato dos Músicos de Minas  
Gerais, e a Sra. Glads Cizoski de Souza Carvalho, Secretária de Cultura de Ipatinga, que fazem suas exposições. Passa-se à fase de debates, conforme consta nas notas taquigráficas.  
Cumprida a finalidade da reunião,  a Presidência agradece a presença dos parlamentares,  dos convidados e dos demais participantes,  convoca os membros da Comissão para a  
próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 27 de junho de 2000.

Ivo José, Presidente - Luiz Menezes - Ronaldo Canabrava.

ATA DA 48ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Direitos Humanos

Às nove horas e trinta minutos do dia vinte e um de junho de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Glycon Terra Pinto, Luiz Tadeu Leite e Marcelo Gonçalves,  
membros da supracitada Comissão. Registra-se, também, a presença da Deputada Maria Olívia, substituindo o Deputado João Leite, por indicação da Liderança do PSDB. Havendo  
número regimental, o Presidente, Deputado Glycon Terra Pinto, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Marcelo Gonçalves, dispensa a  
leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e subscrita pelos membros da Comissão presentes. O Presidente informa que a reunião se destina a discutir, a pedido dos  
Deputados Marcelo Gonçalves e João Leite, o Projeto de Lei nº 914/2000, do Deputado Durval Ângelo, que dispõe sobre incentivo fiscal para pessoas jurídicas que empreguem  
trabalhadores presos e egressos, na forma que especifica, e o Projeto de Lei nº 980/2000, do Governador do Estado, que prorroga o prazo para a concretização das medidas dispostas  
no § 2º do art. 1º da Lei nº 12.985, de 30/7/98, bem como a apreciar as matérias constantes na pauta. A Deputada Maria Olívia comunica que o Deputado João Leite chegará em  
alguns instantes. A seguir, o Presidente procede à leitura da seguinte correspondência: ofício do Dr. Henrique Hargreaves, Secretário de Estado da Casa Civil e Comunicação Social,  
em que informa que o pedido de criação de um Centro de Referência da Cultura e do Artesanato dos Povos Indígenas de Minas Gerais foi encaminhado à Secretaria de Estado da  
Cultura; ofícios do Sr. Adalclever Ribeiro Lopes, Chefe de Gabinete da Secretaria de Estado da Segurança Pública, em que responde a pedido de informação relacionado com a  
solicitação de Jairo Correa Macedo; encaminha, ainda, informações prestadas pelo Delegado Paulo César Assumpção Deltogne sobre suposta prestação de serviço de segurança, por  
policiais civis, à Companhia de Aços Especiais Itabira - ACESITA; carta da Sra. Ana Lúcia Almeida Gazzola, Vice-Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, agradecendo o  
convite para participar do debate público sobre o tema "Educação em Valores Humanos"; carta do Cel PM José Antoninho de Oliveira, Chefe do Estado-Maior da Polícia Militar,  
informando sobre a instalação de inquérito policial para a apuração das denúncias de espancamento do Sr. Geraldo Francisco de Souza por policiais militares; informa, ainda, que os 
resultados do inquérito foram encaminhados ao Ouvidor da Polícia; carta do Sr. Armando Dias, Procurador-Chefe da Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais, em que presta  
informação sobre pedido de assistência judiciária a Robson de Oliveira; ofício do Promotor de Justiça Wagner Lúcio Teixeira Leão, da Promotoria de Defesa dos Direitos Humanos  
de Contagem, em que encaminha termos de depoimentos de detentos da Penitenciária Nelson Hungria, para conhecimento da Comissão; carta do Sr. Fernando Ngury, Presidente da  
Associação do Refugiado Africano no Brasil, em que encaminha cópia do estatuto da entidade; ofício do Sr. José Roberto Gonçalves de Rezende, Ouvidor da Polícia, encaminhando  
parecer emitido pelo Dr. José Hudson da Silva, Subcorregedor de Polícia, em que presta esclarecimentos sobre a denúncia formulada por Gélio Nelci da Silva contra o DEOESP; 
ofício do Sr. Maurício Antônio dos Santos, Comandante do 7º Comando Regional da Polícia Militar, informando sobre incidente envolvendo o cidadão Cláudio Márcio Azevedo  
Rodrigues e integrantes da PM, em 30/3/2000; carta da Sra. Ana Reis do Vale, em que solicita ajuda da Comissão para seu filho, condenado a prestar serviços à comunidade. Ato  
contínuo, a Presidência comunica que o Deputado Luiz Tadeu Leite foi designado relator do Projeto de Lei nº 545/99. Passa-se à fase de discussão e votação de pareceres sobre  
proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Submetido a discussão e votação, é aprovado o parecer do Deputado Glycon Terra Pinto, mediante o qual conclui pela aprovação, no 1º 
turno, do Projeto de Lei nº 997/2000, do Deputado Anderson Adauto. Passa-se à fase de discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetida a  
discussão e votação, é aprovada, em turno único, a proposição do Deputado Antônio Andrade. O Presidente convida a compor a Mesa as seguintes pessoas: Dra. Ângela Prata Pace,  
Secretária de Estado da Justiça e de Direitos Humanos; Sarg. Valdivino Braga dos Santos, representante da Associação dos Praças Policiais e Bombeiros Militares de Minas Gerais;  
Dr. Cícero Almeida Martins Filho, representante da Associação dos Delegados de Carreira da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais; Dr. Cássio Salomé, Juiz Titular da Vara de  
Execuções Criminais da Comarca de Belo Horizonte; Dr. Otávio Augusto Martins Lopes, Promotor da Vara de Execuções Penais; Sr. Marcos Terrinha, representante da Associação  
de Agentes Penitenciários. Durante a fase de debates, registra-se a presença do Deputado João Leite, que assume a Presidência dos trabalhos. O Deputado João Leite concede a  
palavra à Sra.  Docinéia  Moreira  Jerônimo,  que solicita  ajuda da Comissão para localizar  seu filho.  Cumprida a finalidade da reunião,  a Presidência  agradece a presença dos  
parlamentares, convoca os membros da Comissão para a reunião conjunta com a Comissão do Trabalho,  da Previdência e da Ação Social,  hoje, às 15 horas, para se discutir o  
trabalho de menores no Município de Contagem, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 28 de junho de 2000.

Glycon Terra Pinto, Presidente - Rogério Correia - Marcelo Gonçalves.

ATA DA 43ª REUNIÃO Ordinária da Comissão do Trabalho, da Previdência e da Ação Social

Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e sete de junho de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Ivo José, Luiz Menezes e Ronaldo Canabrava,  
membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Ivo José, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado  
Ronaldo Canabrava, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e subscrita pelos membros da Comissão presentes. A seguir o Presidente redistribui o  
Projeto de Lei nº 937/2000 ao Deputado Ronaldo Canabrava, devido a ausência do relator anteriormente designado. Passa-se à 1ª Fase da Ordem do Dia, com a discussão e a votação 
de parecer sobre proposição sujeita à apreciação do Plenário da Assembléia. Neste momento, o Deputado Ivo José transfere a Presidência ao Deputado Ronaldo Canabrava para que 
se possa votar matéria de sua autoria. O Deputado Luiz Menezes emite parecer sobre o Projeto de Lei nº 703/99, em 2º turno, mediante o qual conclui pela aprovação da matéria na  
forma do vencido no 1º turno. Submetido a discussão e a votação, é aprovado o parecer. Reassumindo a Presidência, o Deputado Ivo José concede a palavra ao Deputado Ronaldo  
Canabrava, que emite parecer, em 2º turno, sobre o Projeto de Lei nº 937/2000, mediante o qual conclui pela aprovação da matéria na forma do vencido no 1º turno. Submetido a 
discussão e a votação, é aprovado o parecer. Passa-se à 2ª Fase da Ordem do Dia, com a discussão e a votação das proposições sujeitas à deliberação conclusiva da Comissão. O  
Presidente submete a discussão e votação,  e são aprovados,  em turno único,  os Projetos de Lei  nºs 661/99 e 975/00 (relator:  Deputado Ronaldo Canabrava);  885/00 (relator:  
Deputado Agostinho Silveira); e 966/00 (relator: Deputado Ivo José), que são aprovados. Ato contínuo, submete a discussão e votação os Pareceres de Redação Final dos Projetos de  
Lei nºs 877, 882, 905 e 906/2000. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião  
ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de julho de 2000.

Ivo José, Presidente - Luiz Menezes - Ronaldo Canabrava.

ATA DA 26ª REUNIÃO Ordinária da comissão de redação

Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e oito de junho de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Glycon Terra Pinto, Eduardo Brandão e Maria Olívia,  
membros da supracitada Comissão. Encontra-se presente, também, o Deputado Marcelo Gonçalves. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Glycon Terra Pinto, declara  
aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Eduardo Brandão, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e subscrita pelos  
membros da Comissão presentes. Após, o Presidente informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e distribui à Deputada Maria Olívia o Projeto de  



Resolução nº 1.017/2000, os Projetos de Lei nºs 77, 109, 298, 520, 587 e 603/99 e 1.077/2000 e ao Deputado Eduardo Brandão os Projetos de Lei nºs 860, 919, 934, 949, 960, 961,  
973 e 1.008/2000. Encerrada a 1ª Parte dos trabalhos, passa-se à 1ª Fase da Ordem do Dia, com a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do  
Plenário. Submetidos a discussão e votação, são aprovados os Pareceres de Redação Final do Projeto de Resolução nº 1.017/2000 (relatora: Deputada Maria Olívia) e dos Projetos de  
Lei nºs 77, 109, 298, 520, 587 e 603/99 e 1.077/2000 (relatora: Deputada Maria Olívia). Passa-se à 2ª Fase da Ordem do Dia, com a discussão e a votação de pareceres sobre matéria 
de deliberação conclusiva da Comissão. Submetidos a discussão e votação, são aprovados os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 860, 919, 934, 949, 960, 961, 973 e  
1.008/2000 (relator: Deputado Eduardo Brandão). Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para as 
próximas reuniões extraordinárias, a serem realizadas nos dias 29 de junho, 4, 5 e 6 de julho, às 14h30min, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de julho de 2000.

Glycon Terra Pinto, Presidente - Maria Olívia - João Paulo.

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

- O Sr. Presidente despachou, em 14/7/2000, as seguintes comunicações:

Do Deputado Sargento Rodrigues,  informando que,  em 6/7/2000, se desfiliou  do PL e,  em 7/7/2000, filiou-se ao PSB. (- Ciente.  Cópia à Área de Apoio às Comissões e às  
Lideranças.)

Da Bancada do PSB, comunicando que os Deputados Chico Rafael e Elaine Matozinhos foram indicados, respectivamente, para Líder e Vice-Líder da Bancada do PSB. (- Ciente.  
Cópia à Área de Apoio às Comissões e às Lideranças.)

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 14/7/2000, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Zaire Rezende, Deputado Federal, comunicando que disponibilizou recursos para a Secretaria da Saúde, provenientes de emenda da bancada federal ao orçamento de 2000. (-  
À Comissão de Saúde.)

Do Sr. Alberto Duque Portugal, Diretor-Presidente da EMBRAPA, agradecendo o voto de congratulações com essa Empresa, formulado por esta Casa a partir do Requerimento nº  
1.365/2000, do Deputado Paulo Piau.

Do Sr. Maurício Guedes de Mello,  Secretário de Transportes e Obras Públicas, informando, em atenção a requerimento do Deputado João Batista de Oliveira (pavimentação do  
trecho da rodovia MG-220 que liga Monjolos a Conselheiro Mata), que, no momento, a Secretaria não dispõe de recursos para a realização da obra. (- Anexe-se ao Requerimento nº  
1.086/2000.)

Do Sr. Pretextato Pennafort Taborda Ribas Netto, Secretário da Justiça e da Cidadania do Paraná; Edimar Pirineus, Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal; Agostinho  
Carlos Oliveira, Prefeito Municipal de Luz; Cel. PM Francisco Leonildo Costa Barreto, Comandante-Geral da Polícia Militar do AMAPÁ; Ivon Borges Martins, Secretário Adjunto  
de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável; Maria das Graças Gomes Dantas, Chefe de Gabinete do Governador; Celso Luiz de Brito Cruz, Governador do Distrito 4520 do  
Rotary Internacional, agradecendo o convite para a teleconferência sobre segurança pública. 

Do Sr. Sérgio Bruno Zech Coelho, Secretário de Esporte (7), informando que celebrou com os Municípios de Nova Serrana, Luislândia, Santana de Pirapama, Porto Firme, Bom  
Despacho, São Francisco de Paula e com a Federação Mineira de Voleibol do Município de Belo Horizonte convênio de cooperação financeira, conforme especifica. (- À Comissão  
de Fiscalização Financeira.)

Do Sr. Henrique Hargreaves (2), comunicando, em atenção a requerimento da Comissão de Direitos Humanos, que a Secretaria da Cultura manifestou-se favoravelmente à proposta  
de criação do Centro de Referência da Cultura e do Artesanato dos Povos Indígenas de Minas Gerais (- Anexe-se ao Requerimento nº 1.263/2000.); e encaminhando, em atenção a  
requerimento do Deputado João Batista de Oliveira (implementação de política de apoio aos frigoríficos instalados no Estado), informação da Secretaria de Indústria e Comércio,  
segundo a qual o Governo do Estado já baixou decreto atendendo a pleito dessa categoria. (- Anexe-se ao Requerimento nº 1.276/2000.)

Do Sr. Otair Pereira Rosa, Presidente da Câmara Municipal de Extrema, encaminhando cópia de moção em que os Vereadores dessa Casa solicitam a redução da carga tributária para  
os micro e pequenos empresários. (- À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Do Sr. Galba Rodrigues Ferraz, Presidente da Câmara Municipal de Cataguases, encaminhando cópia de requerimento de sua autoria, aprovado por essa Casa, em que manifesta  
apoio à reforma tributária e à redução dos juros. (- À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Dos Srs. Geraldo Magela de Jesus, Prefeito Municipal de Virgem da Lapa, e Elias Mansur Neto, da Loja Maçônica Cavaleiros Templários, encaminhando sugestões relativas à 
segurança pública. 

Do Sr. Ayrton Maia, Auditor-Geral do Estado, encaminhando, em atenção a requerimento do Deputado João Leite, cópia do relatório final de auditoria realizada pela Secretaria da 
Fazenda na ADEMG. (- Anexe-se ao Requerimento nº 1.217/2000.)

Do Sr. José Luciano Pereira, Diretor-Geral do IEF, agradecendo o convite para o Debate Público A Segurança do Voto na Urna Eletrônica Brasileira. 

Do Cel. PM José Antoninho de Oliveira, Chefe do Estado-Maior da PMMG (2), informando, em atenção a requerimento do Deputado Paulo Piau, que não há recursos, no momento,  
para aumentar o efetivo dessa corporação em Iturama (- Anexe-se ao Requerimento nº 1.238/2000.); e encaminhando, em atenção a ofícios da Presidência desta Casa, informações do 
Comando do Policiamento da Capital a respeito da segurança no transporte coletivo por ocasião de partidas de futebol realizadas no Mineirão. (- À Comissão de Transporte.)

Do Sr. Sérgio Garcia, Vereador à Câmara Municipal de Pouso Alegre,  solicitando o envio dos resultados da pesquisa sobre a violência no Estado realizada por iniciativa desta  
Assembléia. 



Do Sr. Homero Ferreira Diniz, Superintendente de Negócios da Caixa Econômica Federal em Minas Gerais, notificando a liberação de recursos financeiros destinados à COPASA-
MG. (- À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Da Secretaria Adjunta de Direitos Humanos, encaminhando denúncia formulada pelo Sr. Luiz Renato Kaveski. (- À Comissão de Direitos Humanos.)

Do Sr. Vanderlei Evangelista da Silva, Presidente da Câmara Municipal de Santo Antônio do Monte, e outros Vereadores a essa Casa, solicitando seja revista a possibilidade de se  
conceder ao funcionalismo público o direito à progressão horizontal. (- À Comissão de Administração Pública.)

Do Sr. Eduardo Carlos Albuquerque Duarte, Chefe de Gabinete do Secretário Adjunto de Administração, prestando informações relativas aos Projetos de Lei nºs 199 e 236/99. (- 
Anexe-se aos Projetos de Lei nºs 199 e 236/99.)

Do Sr. Sérgio Luís Amaral Ferreira, Diretor da Superintendência de Desenvolvimento do Norte de Minas - SUDENOR -, em atenção a requerimento do Deputado Dimas Rodrigues,  
informando sobre os projetos de abertura de poços artesianos no Norte de Minas. (- Anexe-se ao Requerimento nº 1.446/2000.)

Do Sr. Marcus Vinícius di Flora, Chefe da Assessoria do Presidente da BHTRANS, em atenção a requerimento do Deputado Miguel Martini, comunicando que no momento não 
pode prestar as informações solicitadas.

Do Sr. Luiz Antonio Viana, Presidente da PETROBRAS Distribuidora S.A., encaminhando, em atenção a requerimento da CPI das Licitações, planilhas com preços de produtos  
vendidos ao DER-MG e ao DER-SP. (- À CPI das Licitações.)

Do Sr. Jader Pinto de Campos Figueiredo, representante do IBAMA no Estado, agradecendo o convite para participar de visita técnica da CIPE Rio Doce.

Da Sra. Carla Rodrigues de Medeiros,  Secretária da Comissão de Educação da Câmara dos Deputados, encaminhando cópia do Relatório Parcial da Subcomissão Especial para 
Análise de Denúncias de Irregularidades no FUNDEF. (- À CPI do FUDEF.)

Do Sr. Clésio Andrade, Presidente da Confederação Nacional dos Transportes, agradecendo o convite para o ciclo de palestras sobre a atualização do agente público municipal.

Do Presidente  do Sindicato dos Trabalhadores  nas Indústrias  da Construção Pesada de Minas Gerais  - SITICOP-MG -,  encaminhando informações  sobre o Projeto Bolsa de  
Empregos. (- À Comissão do Trabalho.)

Do Sr. Antônio Custódio Tavares, Presidente da Associação Comercial da CEASA, comunicando a constituição da Diretoria Executiva desse órgão para o triênio 2000-2003.

Dos permissionários do transporte escolar de Juiz de Fora, solicitando sejam tomadas providências em relação às formas utilizadas para identificação dos veículos que realizam  
transporte escolar. (- À Comissão de Transporte.)

Do Sr. José Carlos de Abreu, de Ubá, solicitando ajuda para que se esclareçam os fatos relacionados a denúncias contra sua filha. (- À Comissão de Direitos Humanos.)

TELEGRAMAS

Do Sr. Henrique Hargreaves, Secretário da Casa Civil, agradecendo o convite para o Debate Público A Segurança do Voto na Urna Eletrônica Brasileira.

Do Sr. Luiz Paulo Conde, Prefeito Municipal do Rio de Janeiro, agradecendo o convite para a Teleconferência Segurança Pública - O Papel do Estado e da Sociedade Civil.

CARTÕES

Do Cel. Osmar Duarte Marcelino,  Chefe do Estado-Maior do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais, e da Sra. Dalva Maria Thomaz Rocha, Diretora II da 1ª Secretaria  
Regional de Ensino de Belo Horizonte, agradecendo o convite para a reunião especial em homenagem ao Centro Universitário Newton Paiva.

Dos Srs.  Carlos  Patrício Freitas  Pereira,  Secretário da Administração,  e Mauro Santos Ferreira,  Secretário do Planejamento,  agradecendo o convite  para o Debate  Público A  
Segurança do Voto na Urna Eletrônica Brasileira.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 12/7/2000, o Sr. Presidente,  nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, que consolida as normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia  
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98,  
observada a estrutura estabelecida pela Deliberação da Mesa nº 1.832, de 1999, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do Quadro de  
Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Sebastião Costa

exonerando, a partir de 14/7/2000, Fábio de Assis Pereira do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Protásio da Terra Pereira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas.

Nos termos das Resoluções nº 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou  
o seguinte ato relativo a cargo em comissão e de recrutamento amplo:

nomeando Antônio Carlos da Costa Júnior para o cargo de Assistente de Gabinete I, padrão AL-24, 8 horas.


